



農曆己卯年五月七日

聯合報

中華民國八十八年六月十二日 星期日

唐重出生，大批青少年致祭。

四四二年，聯合報創立。

世紀末紀王玉，德華今愛蘇菲。

馬刺劍隊又大捷，季後賽12勝。

北水多處嚴重積雨成災。

季後賽12勝，富萬人上榜。

英國聖喬治，大英皇家婚禮。

李頓公司行賄得逞，防盜局破案。

台灣人首次電位數登場。

被判無期徒刑，台軍涉兵謀叛案。

農曆己卯年五月七日

## 私立大學學雜費將調漲5%

大學由3%至5%，最多增加三千餘元，可望本週定案。

(記者林如森／台北報導)「記者林如森／台北報導」大學學雜費調漲方案可望於本周定案。教育部指出，今年公私立大學的學雜費將分別增加一千四百八十元、三千一百九十九元；私立大學的學雜費將分別增加九百四十元、兩千零四十五元等不等。教育部說，各校擬報的資料顯示，除極少數大學學雜費漲幅在百分之五以下，其餘將調漲百分之五，校除少數學校免收學雜費，或不調整。



禮婚家皇的末紀世

馬乘搭備準，後婚完堂救治喬聖於日九十斯瓊斯萊，菲蘇與(右)子王華德愛國英(透路)

版十見新聞

意致手揮者大向的快倫，時去離車

口蹄疫，仍散播到台灣本島，幸

好發現得早，牛都還沒有發病。

農委會除了宣布全面撲殺感染

牛隻口蹄疫緊急防疫小組一

台灣省家畜衛生試驗所做核酸

並禁止善化、安定、新市及山

上四鄉鎮所有偶蹄類動物移動

或買賣。農委會並建議，台南

縣肉品市場休市。三個被感染

九十八點八，證實被金門口蹄

很遺憾地，此次金門發生的牛隻

全部撲殺。

黃文祥的牧場，在抽樣測牛隻

中，其抗體亦呈陽性反應，農委

會已決定針對這三個牧場的牛隻

場牛隻外，並採取「環帶免疫」

措施，也就是針對農場周圍六

公里半徑內（涵蓋新市鄉、善化

鎮、安定鄉、山上鄉）之牛、羊

、豬牧場，由獸醫師以目前使用

的口蹄疫疫苗施打或補強注射。

「記者林如森／台北報導」牧場的牛隻共三百五十頭，將全部撲殺。

台南縣善化鄉劉三和、楊萬益牧場的牛隻，經過檢測，確為百分之九十九點六及百分之九十八點八，證實被金門口蹄疫，並禁止善化、安定、新市及山上四鄉鎮所有偶蹄類動物移動或買賣。農委會並建議，台南縣肉品市場休市。三個被感染

序列(DNA)比對，與「金門」的病毒株相似性分別

益一百廿一頭、黃文祥九十二頭、劉三和二百零二頭、楊萬益一百廿一頭。

黃文祥九十二頭、劉三和二百零二頭、楊萬益一百廿一頭。

農委會主任委員彭作奎表示，

很遺憾地，此次金門發生的牛隻

全部撲殺。

據統計，環狀免疫區域的四鄉

鎮共有十二萬一千頭偶蹄類動物

，其中豬佔了十一萬多頭，飼主

約有二百戶。

農委會昨天並宣布在環帶免疫

範圍內之牛、羊、豬、鹿等免疫

蹄類動物，均應管制移動，農委

會已要求台南縣政府迅速成立「

牛隻口蹄疫防疫小組」處理緊急

防疫工作，並依動物傳染病防治

條例第二十九條規定，要求台南

縣肉品市場休市，並禁止動物聚

集、比賽。

農委會指出，根據台灣省家畜

衛生試驗所人工接種口蹄疫「O

金門」株在健康的牛、羊、豬身上

，結果豬已有輕微之水泡病變

，牛、羊則否。

家衛所另檢測台北縣七戶、台

南縣廿七戶牛隻血清監測結果，

迄目前為止，均呈陰性，顯示未

遭口蹄疫感染。彭作奎表示，因此

次口蹄疫感染，發現得早，因此

牛隻都未發病，國人可安心食用

國產牛、羊、豬肉及乳製品。

對於中國大陸有意提供我口蹄

疫疫苗及技術，協助金門處理口

蹄疫病毒，彭作奎表示，中共為

國際畜疫會（OIE）會員國，

希望中共盡義務，提報其

境內發生的疫情，並將病毒送至

英國口蹄疫世界參考實驗室分析

，以使其他會員國能瞭解最新疫

情，共同防杜口蹄疫。

此次金門牛隻感染口蹄疫，是

由大陸走私動物及其產品引起，

再感染到台灣本島的牛隻，彭作

奎昨天呼籲國人絕不可從事走私

行為。

相關新聞見三版

日期星 日十二月六年八十八國華中  
證實已入侵 金門口蹄疫

農委會要求南縣肉品休市

UNITED DAILY NEWS  
聯合報  
創辦人 王陽吾  
發行人 王王效  
今人一九六零  
地址：(110)台北市忠孝東路四段五五號  
電話：(02)27689036 地點新聞中心 27689297  
郵政專線 620-310-080 訂閱號 8889 送報門牌 6950  
本報列印 文圖並列無不偽

每坪總價 11,000 起(不含車位)

車位每個 15 萬起

投資興建 / 大慶建設 建設關係企業・昇慶建設  
建照號碼：A區84汐建字第083號  
B區84汐建字第460號  
地址：汐止樹林二路291號  
新成屋專線：2648-0010 (代表號)

